

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1419070	<p>Bejelentő megírta, hogy a Budapesti Ügyvédi Kamara elnöke 2020. december 16. napján kelt határozatával a jogi előadók bizottsága létrehozásához szükséges delegálást a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI. 16.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 17. § (2) bekezdése alapján a kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel elhalasztotta.</p> <p>Bejelentő kifogásolja, hogy miközben a veszélyhelyzetre, illetve a személyes közreműködés szükségességére hivatkozva a Budapesti Ügyvédi Kamara már közel egy éve hátráltatja a jogi előadók bizottsága létrehozását, addig – ugyancsak a veszélyhelyzet hatálya alatt - 2021. augusztus 23. napjára, illetve 2021. szeptember 3. napjára a Budapesti Ügyvédi Kamara elnöksége összehívta az éves rendes közgyűlését, amelyen közel tízezer fő ügyvéd és kamarai jogtanácsos jogosult részt venni. Bejelentő a jogi előadók közösségét hátrányosan érintő körülmények megszüntetését kérte.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: IM) az alábbiak szerint tájékoztattott.</p> <p>Az IM tájékoztatása szerint a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelettel (a továbbiakban: R.) megállapított <i>járványügyi szabályozásra tekintettel halasztotta el</i> a Budapesti Ügyvédi Kamara (a továbbiakban: BÜK) a 2020. december 18-ára összehívott, a jogi előadók bizottságának létrehozásához szükséges személyes jelenléttel járó delegálást.</p> <p>Az IM arról is tájékoztattott, hogy a R. módosítása csak 2021. július 19-től kezdődően tette lehetővé a köztisztviselési ügy intézésével kapcsolatos eljárási cselekmény <i>személyes jelenléttel</i> történő lefolytatását, ennek köszönhetően kerülhetett összehívásra a BÜK közgyűlése is, amely időpontját a július 15. és augusztus 20. közötti ítélezési szünet is befolyásolta.</p>